

“范跑跑”的眼镜进了地震博物馆

汶川地震博物馆将于5月11日开馆,收藏实物5万余件

汶川地震博物馆经过近一年紧张施工,目前在四川大邑县安仁镇正式建成。昨日,记者从建川博物馆获悉,原定于5月12日14时28分的开馆时间已提前到11日。记者在现场看到,工人正在为开馆迎客做最后准备。开馆时,将拉响警报,捧烛悼念遇难同胞。

30多个展厅再现抗震场景

汶川地震博物馆是建川博物馆群落的重要组成部分,展馆总面积6000平方米,由北京奥运会鸟巢中方设计师李纲担纲设计。建川博物馆相关负责人介绍,汶川地震博物馆耗资3000万元;在设计中,对征集来的地震实物以日记的形式,真实地记录地震发生当天至6月12日一个月中,灾区

每天发生的事情。30多个展厅再现了抗震救灾过程中一幕幕感人至深的场景。

征集地震实物5万多件

博物馆最多的就是大量现场照片的展示。此外,陈列的地震实物有:惨不忍睹的地震废墟、生活用品以及从废墟中挖掘出的学生日记、书包、鞋等各类工作学习生活用品。记者在展厅还看到了“可乐男孩”薛枭喝过的空可乐罐,上面还有他的亲笔签名。在博物馆征集的5万多件地震实物中,温家宝总理指挥救灾时用过的扩音话筒以及他在直升机上使用过的军用地图等格外引人注目。

“范跑跑”眼镜花了234元

另外,原都江堰光亚中学

老师“范跑跑”的眼镜,颇有争议的“情义男”吴家方背着亡妻所骑的那辆感动世界的摩托车,也在其中。

范跑跑的眼镜花了234元。“博物馆向范美忠征集地震文物时,希望收藏他在地震中戴的这副极具‘范跑跑’形象标志的黑框眼镜。范美忠开始有些犹豫,通过做工作,范美忠选购了新眼镜,其所报销的发票金额234元。那张发票,还有当时范美忠上红楼梦课的教材,都被陈列在橱窗里。

征集吴家方的摩托车时,博物馆人员称“费了不少力气”——第一次与吴取得联系后,吴开价两千元,可去取摩托车时吴又变卦了。于是,博物馆提出买一辆新的互换,吴折腾了几次,看中了一辆8000多元的

摩托车,可要去买车时吴又变卦了,他要求只要现金,博物馆只好照办,付了8000元。成交后博物馆得知,吴的摩托车是他花700元买的二手货。

模拟厅能感受地震气息

为了让参观者加深对地震的认识,博物馆以汶川地震震级为参照,模拟真实的地震现场。观众进入封闭的模拟地震厅后,在视觉、听觉、触觉上,能身临其境体验地震发生的实时场景。据了解,这种通过感觉体验地震的模拟地震厅,目前在世界上尚属首例。

此外,在地震中被埋36天后救出的“猪坚强”,也将作为特殊馆员在它的生态猪舍与观众见面。

据《重庆晚报》

流浪汉假冒交警搞笑指挥交通



流浪汉正在指挥交通

路边突然蹿出一个“交警”,指挥交通,旁边车辆赶忙避让。司机一看,他哪里是交警,原是一个身穿警用荧光背心的流浪汉,昨天,重庆临江门都市广场附近的这位冒牌交警,着实吓到了不少司机。

昨日上午11点左右,记者赶到临江门都市广场附近的十字路口时,这位老兄还站在马路边的绿化带旁忙着“指挥”。这名流浪汉三十岁出头的样子,随身带着一个白色编织袋和一个紫色袋子,红黄相间的荧光背心穿在身上格外显眼。“来了有一个月左右了。”路边一位姓蒋的环卫工告诉记者,这名流浪汉经常在都市广场附近出没,“以前都是在地下通道里面坐着,半个月前不晓得他从哪里捡到一件荧光背心,就天天站在马路旁边‘指挥’交通。”

记者在现场看到,穿着印有“police”(警察)的背心,流浪汉“指挥”起交通来,神情还很

严肃。红灯亮着的时候,他要用手势给司机倒数红绿灯上显示的时间,绿灯一亮,他立刻挥舞手臂让车辆赶快通过。

在流浪汉忙着指挥交通的时候,一位交通警察骑着摩托车从他身边经过,流浪汉立刻上前挥舞双手,要警摩也赶紧离开。“看起来比正规的交警还起劲。”附近报刊亭老板称。

“还蛮搞笑的。”市民张民表示,流浪汉“工作”起来很卖力,只要不影响交通秩序,偶尔娱乐一下也无妨。但是,过往车辆却并不买账。驾驶员邹先生就向记者抱怨,“怎么没人管呢?他要是突然从路边冲出来,是要造成交通事故的。”

下午,记者联系上解放碑派出所,派出所民警随即赶到都市广场附近,但是没有找到那名流浪汉。接警的民警告诉记者,这些流浪汉一般没有固定场所,寻找起来非常麻烦,除非逮到“现行”,不然不好处理。 据《重庆商报》

倒霉!挪用公款外逃 公款丢了还被抓

一男子挪用单位60余万元的公款后立即外逃,不料在潜逃期间,好不容易到手的巨款却被人偷走了。6日凌晨,这名男子再一次“倒霉”,乘坐南昌开往北京西站的T146次旅客列车时被铁警抓获。

这名男子姓黄,今年刚满24岁,吉林省抚松县人。据黄某交代,由于自己爱玩,从小就有游遍祖国大好河山的愿望。为了达成这个心愿,在大连某货运公司当出纳员的黄某,于2008年10月25日至11月12日期间,利用公司结算时间,采取隐匿账目、少交收款的方法,挪用公司代收款和运费总计60余万元,随后潜逃。几个月前,在长途汽车上,他用来装巨款的旅行箱却被别人偷走了。发现自己被偷,黄某欲哭无泪:一方面不敢报案,有苦只能往肚里咽;一方面已沦为逃犯,有家不能回。

在武汉蛰伏了四五个月,已身无分文的他终于熬不住了,于是登上北上的列车打算悄悄潜回辽宁看看,却不料在火车上被乘警抓获。目前,此案在进一步审理中。

据《信息日报》

“公安局政委女儿冒名顶替上大学”追踪,邵东公安局——“掉包”事件已有重大突破

天津师范大学历史文化学院的湘籍学生罗彩霞在5年前高考被人“掉包”事件引起了人们的广泛关注,昨天,记者分别采访了湖南、贵州、天津等多个相关单位和相关人员,希望能将此事更大的透明化。

邵东教育局长接受调查

昨天上午,记者联系到了湖南省邵东县招考办的申晓云主任,申主任说,王佳俊的假档案肯定不是在招考办篡改的。申晓云告诉记者,目前由湖南省纪委、教育厅、公安厅组成的联合调查组已经抵达了邵东县,调查王佳俊的相关问题,当地教育局长也正在接受调查组的调查。

湖南省邵东县公安局户籍科一位不愿透露姓名的民警介绍,罗彩霞的事情已经由督察大队负责调查,目前已经有了重大的突破,一两天之内就能水落石出,但由于涉嫌的人物比较多,目前还不能向媒体透露。

昨天,贵州师范大学招生办的老师表示,目前学校也正在调查此事,但是接受媒体采访必须得到宣传部的同意,但宣传部却表示,目前拒绝接受任何媒体的电话采访,也不透露王佳俊任何相关细节。

假罗彩霞被录取有两种可能

天津师范大学历史文化学院的杨庆书记分析说,假罗彩霞被贵州师范大学录取有两种可能:第一,如果罗彩霞在高考志愿填写了服从分配,那么很可能她真的被贵州师大录取,而后被王佳俊冒名顶替;第二,也有可能贵州师大录取的是假罗彩霞,那么贵州师大招生办和贵阳市高招办都有责任。但罗彩霞表示,她已经记不清当年有没有填写服从分配了。

案子拟定了7个被告

一直陪同罗彩霞的徐国强律师告诉记者,目前这个案子拟定共涉及7个被告,即王佳俊、王峥嵘、杨荣华、邵东一中、邵东县教育局、贵州师范大学、贵阳市教育局。徐律师说,这个案子有两个难点,第一是案件受理地的问题,可以是被告所在地湖南,也可以是侵权行为地。但因为罗彩霞的学位证、毕业证、教师资格证都要在7月份下发,所以还没有造成侵权结果,可能在天津无法受理。

第二个难点是,按照目前的证据显示,王家涉及侵害罗彩霞的姓名权和受教育权,但在《民法通则》里并没有受教育权一项。徐律

师告诉记者,在拟立的起诉状中要求对方赔偿13万元,其中包括10万元的精神抚慰金。

罗彩霞平静等待结果

罗彩霞告诉记者,王峥嵘曾亲口承认共花了3万元办理了王佳俊替代罗彩霞的身份,在东窗事发后,3月20日,王佳俊变更了自己的身份证号码,新身份证号码为440106198612264421,户籍地为广东省广州市天河区。罗彩霞说,她曾经看过王峥嵘带来的相关证件,假罗彩霞是因为身份证号码和他人重复,申请变更身份证号码。

昨天,当记者再次拨打王峥嵘的电话时,他的手机依旧无法拨通。

昨天下午,罗彩霞的父亲还在为女儿的事情到处奔走,但让这个老实巴叉的父亲气愤的是,湖南的个别政府机关竟然对他说:“你们早在5年前就接受了王家的几万块钱,把女儿的身份卖掉了。”罗父告诉记者:“希望女儿能照顾好自己,注意安全,全家会尊重她的决定。”

罗彩霞告诉记者,从头至尾她都没恨过王家,只是感到气愤,现在她最希望能平静地等待结果。

据《每日新报》

丈夫买春药妻子误食,命危

4日傍晚6时许,家住天河区元岗某出租屋的高女士因误服春药,出现呼吸困难等症状,被送入医院重症监护病房抢救。

据高女士丈夫阿军介绍,他和妻子是湖南人,两人都是33岁。5月4日下午5时多,高女士有些感冒的症状。前几天曾听丈夫说买了一些治“感冒”的药,吃了很管用。高女士见丈夫没在家,就自己在家中寻找,最后发现半包药。高女士连说明书也没有仔细看就吃了下去。半小时后,高女士感到浑

身发热,心跳加速、兴奋心悸,还伴有呼吸困难等症状。傍晚6时,阿军下班回来看到妻子躺在床上呼吸困难,立即把妻子送到附近的武警医院。阿军告诉医生,妻子误服的“感冒药”其实是自己购买的春药。医生诊断高女士为过度换气综合征、药物中毒,随后送入ICU进行抢救。目前已度过危险期。

医生提醒市民,目前社会上出现的一些所谓“春药”,成分复杂,有的毒性很重,如果乱吃可能危及生命。 据《信息时报》

沃

精彩在沃

打开窗,目不暇接的视界来了; 打开门,丰富新鲜的资讯来了; 打开心,呼朋引伴的热闹来了; 打开梦,随心所欲的享受来了; 打开“沃”,精彩不断的世界来了……

“沃”,采用全球广泛应用的WCDMA技术,给您带来的不仅仅是惊叹,更是精彩的3G生活!

南京、苏州、无锡、常州、徐州等地市联通3G网络5月17日起全面投入友好试用,其他8地市稍后即投入,敬请关注!

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅: www.10010.com 中国联通江苏分公司

手机营业厅: wap.10010.com

地址: 南京市, 邮编: 210011 电话: 10011